

车·房·家居文化艺术节明日开幕

展览持续两天,还有三场大型文艺汇演助阵,地点:桓台文体中心

本报6月20日讯(记者 罗静) 22日,本报与桓台县广播电视台联合重磅推出的“2013齐鲁桓台车·房·家居文化艺术节”将在桓台文体中心盛大开幕。

20日,记者在现场看到,占地3000平米的展览会场已全部成型。外展篷房搭建完毕,场地开阔,能够同时容纳2万余人参展。本次展览不仅展览各种高中档次的汽车,还将展出全球知名的家具、品牌建材等五大类商品。其中汽车类包括凯迪拉克、雷诺、东风雪铁龙、东风标致、一汽奔腾等众多品牌车行的30多个车型。房产类包括所有在售楼盘和沿海海景房、装修公司和建材等。家居类有芝华士沙发、红星沙发等全球知名品牌,还有亚振家具、卡佩王朝等欧式、法式家具。此外,还有各大品牌家电以及桓台本地的金融、保险和通讯行业等参展。此次展览是桓台有史以来规模最大的综合性展览。

此次展览将持续2天,从22日起将有三场大型文艺演出助阵。同时,22日晚上的演出还将穿插婚纱秀。



▲工作人员正在现场搭建展览会场。 晋兆峰 摄

三大亮点 夺您眼球

据了解,与往年车展相比,今年的“车·房·家居文化艺术节”有三大亮点,甚是夺人眼球。

第一大亮点是,本次展览是桓台县有史以来最大的综合性展览。融合了淄博市的全球知名家居、品牌建材、各大品牌汽车及房产、家电等五大行业产品。与以前

单纯的车展相比,将会为市民呈现多样化的视觉冲击和选择余地。第二大亮点是本次展览奖品众多,除有黄金首饰、美容美发卡等适合女性的大奖外,还有电动车、小家电等适合家庭的奖品。所有奖品总价值近2万元。此外,本次展览第三大亮点就是三场文艺

演出。去年的展览仅有白天的演出,应广大市民要求,本次展览增加夜晚文艺演出。“现在夏天到了,老百姓都喜欢夜晚出来乘凉。应市民要求,增加夜晚演出满足大众的娱乐需求。届时,这场视觉盛宴将会令市民大饱眼福。”一名工作人员说道。(罗静)

文艺表演助阵 “婚纱秀”压轴

作为本次展览三大亮点之一的文艺演出,将分别于22日上午9:30—11:30,22日晚7:00—9:00和23日上午9:00—10:00进行,届时市民可前来观赏。

据介绍,本次文艺表演齐聚了众多淄博市大型歌舞团、著名歌星、相声演员等,届时将有大型歌舞演出、小品、个人独唱等精彩绝伦的节目。同时,节目中还穿插各种抽奖活动,以答谢市民多年以来的支持与厚爱。此外,最值得一提的就是演出中会穿插一场婚纱秀。婚纱秀将于22日夜晚演出。据了解,该婚纱秀将展出今年的新款,为市民奉上一场视觉盛宴,家住桓台县羿景嘉园的张女士说:“我打算今年结婚,还没来得及去看婚纱,正好借这个机会看看今年流行什么款式的婚纱。”市民张女士则表示,从来没有见过婚纱展,十分期待现场的表现。据了解,该场婚纱秀将展出今年流行的新款式,爱美女性能一饱的眼福。(罗静)

西门子家电
The future moving in.

SIEMENS

我家的电器都是西门子

精湛德国工艺 享誉欧洲百年



2013首届齐鲁桓台车·房·家居文化艺术节
展会期间西门子冰洗最高直降2000元
活动时间6月22日-23日



环环相扣, 全程接力

——西门子家电全力打造管家服务

2013首届齐鲁桓台车·房·家居文化艺术节的契机,为回馈消费者多年来的支持,西门子家电特别打造了一码通家电程式管家服务,为消费者带来贴心、高效、专业的关怀,从售前、售中到售后,环环相扣、全程接力,全面满足并提前考虑用户的每一个需求。而这也实现了西门子家电在客户服务上的再次升级,使客户服务更加规范、专业、有章可循,将为西门子家电在服务上重新树立标准。

西门子的百年家电发展史

1866年,维尔纳·冯·西门子发现了电机原理,并制造出世界上第一台发电机。西门子从而也成为最早的家电制造商之一。在近百年的家电发展史上,西门子不胜枚举的发明和专利被载入人类史册,为全球共享。

- 1906年 西门子生产第一台吸尘器
- 1914年 第一台西门子咖啡制造机
- 1920年 第一台西门子低压胆热水器
- 1925年 开始生产家用电烤箱
- 1928年 第一台500转的西门子滚筒洗衣机
- 1930年 第一台西门子家用电冰箱
- 1932年 拥有全套电子厨房设备
-
- 2009年 划时代的真空零度冰箱

